

જ્યુજ આંધ્ર ગાંધીનગર (Daily) દૈનિક

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 98 & Date: 30.01.2024 Tuesday &Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

૨૭ ફેબ્રુઆરીએ ૧૫ રાજ્યોની ૫૬ રાજ્યસભા બેઠકો પર ચૂંટણી, ઉમેદવારો ૧૫મી ફેબ્રુઆરીના રોજ નોંધણી કરાવી શકશે



નવીદિલ્હી, તા.૨૯ દેશના ૧૫ રાજ્યોમાં રાજ્યસભાની ૫૬ બેઠકો માટે મતદાનની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. ચૂંટણી પંચે મતદાનની તારીખ ૨૭ ફેબ્રુઆરી જાહેર કરી છે. પંચના જણાવ્યા અનુસાર, જો ક્યાંક મતદાનની જરૂર હોય તો ૨૭

સભ્યો ૨ એપ્રિલે નિવૃત્ત થશે જ્યારે છ સભ્યો ૩ એપ્રિલે નિવૃત્ત થશે. જે રાજ્યોમાંથી સભ્યો નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે તેમાં આંધ્ર પ્રદેશ, બિહાર, છત્તીસગઢ, ગુજરાત, હરિયાણા, હિમાચલ પ્રદેશ, કર્ણાટક, મધ્ય પ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, તેલંગાણા, ઉત્તર પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, પશ્ચિમ બંગાળ, ઓડિશા અને રાજસ્થાનનો સમાવેશ થાય છે.

ચૂંટણી પંચે કહ્યું કે ઉત્તર પ્રદેશના મહત્તમ ૧૦ સાંસદો ૨ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ના રોજ નિવૃત્ત થશે. મહારાષ્ટ્ર અને બિહાર બંનેમાં ૬ સભ્યો ૨ એપ્રિલ ૨૦૨૪ના રોજ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. દરમિયાન, પશ્ચિમ બંગાળ અને મધ્ય પ્રદેશમાં દરેક ૫ સભ્યો એક જ તારીખે નિવૃત્ત થશે. કર્ણાટક અને ગુજરાત બંનેમાં ૨ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ના રોજ ૪ સભ્યોની નિવૃત્તિ થશે. આંધ્રપ્રદેશ, તેલંગાણા, ઓડિશા

અને રાજસ્થાનમાં ત્રણ-ત્રણ સભ્યો નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. જ્યારે આંધ્ર પ્રદેશ અને તેલંગાણાના સભ્યો ૨ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ના રોજ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે, જ્યારે ઓડિશા અને રાજસ્થાનના સભ્યો ૩ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ના રોજ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. છત્તીસગઢ, હરિયાણા, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં એક-એક સભ્ય ૨ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ના રોજ નિવૃત્ત થશે

જે રાજ્યસભા સાંસદોનો કાર્યકાળ આ વર્ષ સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે તેમાં અચિન વૈષ્ણવ શિક્ષક મંત્રી બર્ધન પ્રધાન, પર્યાવરણ મંત્રી ભુપેન્દ્ર યાદવ, આરોગ્ય મંત્રી મનસુખ મંડાવિયા અને પૂર્વ પીએમ મનમોહન સિંહ વગેરેના નામ સામેલ છે. ભાજપ અધ્યક્ષ જે પી નડાનો કાર્યકાળ પણ આ વર્ષે પૂરો થઈ રહ્યો છે. નડી પોતાના ગૃહ રાજ્ય હિમાચલ પ્રદેશથી રાજ્યસભા સાંસદ છે

હવે જે પી નડાને હિમાચલ પ્રદેશથી અલગ કોઈ અન્ય રાજ્યમાંથી ચૂંટણી લડવી પડશે કારણ કે ત્યાં ભાજપ આંકડામાં કોંગ્રેસથી પાછળ છે. યુપીથી એક બેઠક સપાની જ્યાં બચ્ચન પાસે છે અને નવ ભાજપ પાસે છે ભાજપના અશોક બાજપાઈ, અનિલ જૈન વિજયપાલ તોમર સહિતના સભ્યોનો કાર્યકાળ પૂરો થશે ગુજરાતમાં રાજ્યસભાની ૧૧ બેઠકોમાંથી ૪ બેઠકો ખાલી થઈ રહી છે ત્યારે ચૂંટણી પંચે ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરી દીધી છે. રાજ્યસભાની ૪ બેઠકો માટે ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન યોજાશે. આ માટે ૮ ફેબ્રુઆરીએ જાહેરનામું બહાર પડશે. ૧૫ ફેબ્રુઆરી સુધીમાં ઉમેદવારો ફોર્મ ભરી શકાશે. અને ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ ૪ બેઠકો માટે મતદાન યોજાશે. ચારે બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવારનો વિજય નક્કી છે. કેમ

કે, વિધાનસભામાં ભાજપ પાસે ૧૫૬ બેઠકો છે. એટલે પૂરતું સંખ્યા બળ હોવાથી કોંગ્રેસના ફાળે રાજ્યસભાની જે ૨ બેઠકો છે તે પણ ભાજપને મળી જશે. એટલે કે રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપને ચારે બેઠક જીતવામાં કોઈ મુશ્કેલી નહીં પડે. જોકે આ ચારે બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવારની જીત સાથે રાજ્યસભામાં ભાજપનું સંખ્યાબળ ૧૦ થઈ જશે. જ્યારે કોંગ્રેસના રાજ્યસભાના સાંસદ તરીકે માત્ર શક્તિસિંહ ગોહિલ રહેશે.

રાજ્યસભાનું માળખું એ રીતે નક્કી કરાયું છે કે, દર ૨ વર્ષે ૨૫૦માંથી ૧/૩ સાંસદોની ચૂંટણી યોજાય. સાંસદોની મુદત ૬ વર્ષની હોય છે. આગામી સમયની વાત કરવામાં આવે તો આ વખતનું કોંગ્રેસનું સંખ્યાબળ ગત ટર્મ કરતા ઓછું છે. એટલે સ્વાભાવિક રીતે આ વખતની રાજ્યસભાની ચૂંટણી માત્ર ઔપચારિક ચૂંટણી રહેવાની છે.

રાજ્યસભામાં સંખ્યાબળ માત્ર ૧૫૬ બેઠકો છે. એટલે રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપને ચારે બેઠક જીતવામાં કોઈ મુશ્કેલી નહીં પડે. જોકે આ ચારે બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવારની જીત સાથે રાજ્યસભામાં ભાજપનું સંખ્યાબળ ૧૦ થઈ જશે. જ્યારે કોંગ્રેસના રાજ્યસભાના સાંસદ તરીકે માત્ર શક્તિસિંહ ગોહિલ રહેશે.

રાજ્યસભાનું માળખું એ રીતે નક્કી કરાયું છે કે, દર ૨ વર્ષે ૨૫૦માંથી ૧/૩ સાંસદોની ચૂંટણી યોજાય. સાંસદોની મુદત ૬ વર્ષની હોય છે. આગામી સમયની વાત કરવામાં આવે તો આ વખતનું કોંગ્રેસનું સંખ્યાબળ ગત ટર્મ કરતા ઓછું છે. એટલે સ્વાભાવિક રીતે આ વખતની રાજ્યસભાની ચૂંટણી માત્ર ઔપચારિક ચૂંટણી રહેવાની છે.

એનડીએ તમિલનાડુ અને પુડુચેરીની તમામ ૪૦ બેઠકો જીતશે, કેન્દ્રીય મંત્રીનો દાવો

નવીદિલ્હી, તા.૨૯ કેન્દ્રીય મત્યોદ્યોગ, પશુપાલન અને રેરી મંત્રી એલ મુરુગને લોકસભા ચૂંટણીને લઈને મોટો દાવો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે એનડીએ ગઠબંધન આ વખતે તમિલનાડુ અને પુડુચેરીમાં ૪૦ સીટો જીતશે. એલ મુરુગને કહ્યું, 'લોકસભા ચૂંટણીમાં દ્રઢ જીત ગઠબંધન તમિલનાડુ અને પુડુચેરીની તમામ ૪૦ બેઠકો જીતશે. ભારતના ગઠબંધનમાં પક્ષો મિશ્ર છે. તે બધા જાણે છે કે ગઠબંધન પક્ષો ચૂંટણીના અંત સુધી સાથે રહેશે નહીં. મહાગઠબંધનમાં ભાગલા શરૂ થઈ ગયા છે. મંત્રીએ તેમના પરિવાર સાથે નમસ્કલમાં પ્રખ્યાત હનુમાન મંદિરમાં પૂજા કરી હતી. આ સાથે તેમણે જિલ્લાના ભાજપના કાર્યકરો સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો 'મન કી બાત' કાર્યક્રમ પણ મોટા પડદા પર નિહાળ્યો હતો.

ભાજપની તાનાશાહી સામે વિરોધ પક્ષોએ એક થઈને લડવું જોઈએ તેવું કહેનાર એનડીએમાં



મુંબઈ, તા.૨૯ વિપક્ષી ગઠબંધન પક્ષોની તીવ્ર કુમારના પક્ષ બદલાવા અને એનડીએમાં સામેલ થવાથી ખૂબ નારાજ છે. ઉદ્ધવ ઠાકરેની આગેવાનીવાળી શિવસેનાએ તેના મુખપત્ર 'સામના'માં એક લેખમાં નીતિશ કુમારની આકરી ટીકા કરી છે. સામના લેખમાં લખવામાં આવ્યું છે કે નીતિશ

'રામ મંદિર બની ગયું, ૭ દિવસમાં સીએએ લાગૂ થશે', કેન્દ્રીય મંત્રી શાંતનુ ઠાકુરની ગેરંટી

કોલકતા, તા.૨૯ ભાજપના સમર્થકો માને છે કે રામ મંદિરનું વચન પૂર્ણ થયું છે અને હવે આગળ જોવાની બાબત એ છે કે નાગરિકતા સુધારો કાયદો (સીએએ) પશ્ચિમ બંગાળમાં કેન્દ્રીય મંત્રી શાંતનુ ઠાકુરે દાવો કર્યો છે કે ૭ દિવસમાં સીએએ એટલે કે નાગરિકતા સંશોધન કાયદો દેશમાં લાગુ કરવામાં આવશે. શાંતનુ ઠાકુર પશ્ચિમ બંગાળના



સાંસદ છે. શાંતનુ ઠાકુરે એક જાહેર સભામાં કહ્યું કે તેઓ મંચ પરથી બાંધકામની આંધી રહ્યા છે કે આગામી ૭ દિવસમાં જીલ્લા માત્ર બંગાળમાં જ નહીં પરંતુ સમગ્ર દેશમાં લાગુ કરવામાં આવશે. તમને જણાવી દઈએ કે કેન્દ્રીય મંત્રી શાંતનુ ઠાકુરે દાવો કર્યો છે કે ૭ દિવસમાં સીએએ લાગુ થઈ જશે. માત્ર બંગાળમાં જ નહીં, સમગ્ર દેશમાં ૭ દિવસમાં સીએએ લાગુ કરવામાં આવશે. સીએએ દેશના દરેક રાજ્યમાં લાગુ કરવામાં આવશે. આ મારી ગેરંટી છે કે સીએએ દેશમાં લાગુ થશે.

હકીકતમાં, તેમણે સીએએ અંગેના તેમના નિવેદનમાં કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહના નિવેદનને પુનરાવર્તિત કર્યું છે. ગયા વર્ષે અમિત શાહે કહ્યું હતું કે ભાજપની આગેવાની હેઠળની કેન્દ્ર સરકાર જીલ્લા લાગુ કરશે અને તેને કોઈ રોકી શકશે નહીં. તેમના નિવેદનને તૂટામૂલ કોંગ્રેસના સુપ્રીમો અને પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી પરના હુમલા તરીકે જોવામાં આવ્યું કારણ કે મમતા બેનર્જી સતત જીલ્લાનો વિરોધ કરી રહી છે. કેન્દ્રીય મંત્રી શાંતનુએ કહ્યું, 'આ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી કહે છે, જો તમારી પાસે મતદાર કાર્ડ છે, જો તમારી પાસે આધાર છે, તો તમે નાગરિક છો. તમે મત આપી શકો છો. તમે મતદાન કરનાર નાગરિક છો, પરંતુ અહીં

મેં સાંભળ્યું છે કે હજારો લોકોને મતાધિકારથી વંચિત કરવામાં આવ્યા છે. આ લોકોને મતદાનના અધિકારથી કેમ વંચિત રાખવામાં આવ્યા તેનો જવાબ મુખ્યમંત્રીએ આપવો જોઈએ. આ તમામ માતૃઆ સમુદાયના છે. તેઓ ભારતીય જનતા પાર્ટીના સમર્થક છે, તેથી તેમને મતદાર કાર્ડ આપવામાં આવશે નહીં. જાણી લો કે સિટીડનશિપ એમેન્ડમેન્ટ એક્ટ ૨૦૧૯ની કોર્ટમાં પરીકર્યાનું નાગરિકતા સાથે સંબંધિત કાયદો છે. પાકિસ્તાન, અફઘાનિસ્તાન અને બાંગ્લાદેશથી આવેલા ઈમિગ્રન્ટ્સ માટે આ નિયમ છે. અહીં આ ઉદ્દેશોના દ્વારા બિન-મુસ્લિમ ઈમિગ્રન્ટ્સને નાગરિકતા આપશે. જેમાં બિન-મુસ્લિમ ઈમિગ્રન્ટ્સ માટે નાગરિકતાના નિયમો હળવા કરવામાં આવ્યા છે. આ હિંદુ, શીખ, બૌદ્ધ, જૈન, પારસી અને ખ્રિસ્તીઓ માટે નાગરિકત્વ છે. નાગરિકતા સુધારો કાયદો ૩૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૪ પહેલા આવેલા ઈમિગ્રન્ટ્સ માટે છે. નાગરિકતા સંશોધન કાયદો નાગરિકતા અધિનિયમ ૧૯૫૫ના આધારે બનાવવામાં આવ્યો છે. નોંધનીય છે કે નાગરિકતા સંશોધન કાયદો ડિસેમ્બર ૨૦૧૯માં સંસદના બંને ગૃહો દ્વારા પસાર કરવામાં આવ્યો હતો.

કુમારે જ ભાજપ વિરોધી દળોને ભેગા કર્યા હતા અને તેમણે જ પટનામાં વિપક્ષી ગઠબંધનની પ્રથમ બેઠક બોલાવી હતી. સામના લેખ અનુસાર, મુંબઈ અને દિલ્હીમાં પણ મીટિંગમાં હાજરી આપી હતી.

NOG સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ ના દ્વિતીય સ્નેહમિલન ૨૦૨૪ અંધજન મંડળ.વસ્ત્રાપુર અમદાવાદ ખાતે સવારે ૯ થી સાંજે ૭ સુધી યોજાય ગયો



NOG સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ ના દ્વિતીય સ્નેહમિલન ૨૦૨૪ અંધજન મંડળ.વસ્ત્રાપુર અમદાવાદ ખાતે સવારે ૯ થી સાંજે ૭ સુધી યોજાય ગયો

કરી સૌને મંત્રમુગ્ધ કરી દીધા. ચારેય કેટેગરીના નિર્ણાયક ગણ પણ સુંદર કામગીરી કરીને સુંદર પરિણામ આપી સરસ સાથ સહકાર આપ્યો. ★
 (૯) ★ ગઘ રચના પઠન આયોજક : પલ્લવી જોષી.બરોડા ★ (નિર્ણાયક મંડળ.વિભૂતિ બેન દેસાઈ, જયકાંત વેલાણી, પલ્લવીબેન જોષી) ★

(૧) ★ ગઘ શ્રેષ્ઠ રચના પઠન પ્રથમ ઈનામ શ્રીમતી ગીતા કેસાંધાર(અમદાવાદ)(૨)દ્વિતીય ઈનામ શ્રી દિલીપભાઈ સોની(અમદાવાદ)(૩)તૃતીય ઈનામ શ્રી ભરતભાઈ સાંગાણી(અમદાવાદ) ★
 (૨) ★ પદ્ય રચના પઠન આયોજક : ડો.મનીષા વ્યાસ ..(નિર્ણાયક મંડળ : ડો.મનીષા વ્યાસ, ભરત સાંગાણી, નયના

કે.સોલંકી(સુરત) ★
 ★ પદ્ય શ્રેષ્ઠ રચના પ્રથમ ઈનામ શ્રી દેવેન્દ્ર જોષી(મુંબઈ)દ્વિતીય ઈનામ શ્રી દિલીપ ધોળકિયા જૂનાગઢ)તૃતીય ઈનામ શ્રી યોગેશ પંડ્યા(જૂનાગઢ) ★
 (૩) ★ એકાંકી/એક પાત્રીય અભિનય(આયોજક : વિભૂતિબેન દેસાઈ)(નિર્ણાયક મંડળ : ડો.મનીષા વ્યાસ, પલ્લવી જોષી, નયના કે.સોલંકી) ★
 ★ પ્રથમ શ્રેષ્ઠ ઈનામ શ્રીમતી મુકિતદા ઓઝા(મુંબઈ)દ્વિતીય ઈનામ (વિભૂતિબેન દેસાઈ, બીલીમોરા(એડમીન સભ્ય)તૃતીય ઈનામ શ્રી જયકાંત વેલાણી(મુંબઈ. એડમીન સભ્ય) ★
 (૬) ★ કરાઓકે ગીત સ્પર્ધા(આયોજક: નિખિલ કીનારીવાલા)(નિર્ણાયક મંડળ: મુક્તીદા ઓઝા, વિભૂતિ બેન દેસાઈ, જયકાંત વેલાણી, ડો.મનીષા વ્યાસ) ★
 ★ પ્રથમ ઈનામ સંચાલક શ્રી પ્રદીપ રાવલ(ગાંધીનગર)દ્વિતીય ઈનામ શ્રી નિખિલ કીનારીવાલા.(અમદાવાદ)તૃતીય ઈનામ સહ સંપાદક શ્રીમતી મીનાક્ષી રાવલ(ગાંધીનગર) ★
 ★ ઉપરોક્ત ચારેય કેટેગરી માં ભાગ લેનાર સૌ કોઈ સભ્યોને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન તેમજ વિજેતા ટ્રોફી મેળવનાર સભ્યોને

પણ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન ★
 ★ મુખ્ય મહેમાન વિખ્યાત સાહિત્યકાર, લેખક ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી પૂર્વ અધ્યક્ષ પદ્મ શ્રી વિષ્ણુ.પંડ્યા અને મુખ્યત્વે શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ ના કવિ શ્રી કૃષ્ણ દવે, ડો.સતીન દેસાઈ(ઉર્દૂ સાહિત્યકાર(૪૦ પુસ્તકો બહાર પાડી સમાજની એક અનોખી ઓળખ (૫૨ વેળા દિશ્નિગુરુ), શ્રીમતી દશાબેન ભટ્ટ(પ્રિંચ ફાઉન્ડેશન અધ્યક્ષ), કવિયત્રી ૩૭ પુસ્તકો બહાર પાડનાર શુપના સન્માનીય સભ્ય શ્રીમતી ડો.દશા જોષી(પૂર્વ પ્રિન્સિપાલ.રાજકોટ)સાહિત્યિક રસ લઈને સુંદર વક્તવ્ય/શુપના સર્જક સભ્યોને માર્ગદર્શન સાથે સહકાર આપ્યાં બદલ તેમનો પણ સંસ્થા વતી ખૂબ ખૂબ આભાર માનીએ છીએ. ★ કવિયત્રી બીના પટેલ, ગાંધીનગર મેટ્રો દૈનિક ના તંત્રી શ્રી મુકેશ પટેલ, સાહિત્યકાર, લેખક શ્રી દેવેન્દ્રભાઈ આચાર્ય પણ ઉપસ્થિત રહેતા તેમનું સનમાન કરવામાં આવેલ.

શિક્ષણવિદ એડમીન સભ્ય શ્રી રતિભાઈ વાયાડા, ડો.મનીષા વ્યાસ(રાધનપુર બી.એડ કોલેજ પ્રિન્સિપાલ અને સ્પર્ધા નિર્ણાયક/ આયોજક પલ્લવી જોષી, મુક્તીદા ઓઝા, ભરત સાંગાણી, નિખિલ કીનારી વાળા, નયના કે.સોલંકી નો પણ આ તબક્કે અંતકરણ પૂર્વક આભારી છું. ★
 ★ સમગ્ર કાર્યક્રમ ના આયોજન માં સહયોગી સભ્યો સુધાબેન પુરોહિત(અમેરિકા)શ્રી કોશિક શાહ, રાજુલ શાહ(અમેરિકા), ડો.દશા જોષી, શ્રી જીતેન્દ્ર શાહ, ડો.મનીષા વ્યાસ.શાંતિલાલ કોશિયાની(પ્રોલ) સિનિયર એડમીન શ્રી રતિલાલ વાયાડા(મુંબઈ).. ડો.ધારણીબેન શુક્લ નો પણ તન.મન ધન થી સહકાર બદલ આભાર છું. ★
 ★ જે સભ્યો પોતાની રચના રજૂ કર્યા ઉપરાંત બીજી રચના બોલવા સમય ના અભાવે અમો સમય ના ફાળવી શક્યા તે બદલ ખુબ ઠિલગીર છું. હસમુખ પટેલ અને તેમના પત્ની સંચાલન ને બિરદાવી સંચાલક ના જે શાબ્દિક વખાણ કરી પ્રશંસા કરી તે બદલ એ પાટીદાર બેલડી નો પણ આભાર.. આખા કાર્યક્રમ માં સંચાલન માં આયોજન માં સાથ સહકાર આપનાર આપણાં વિડિયો એડિટર સહ સંપાદક મીનાક્ષી રાવલ તેમજ મારી દીકરી જમાઈ (પૂજા - દર્શન)નો પણ ખૂબ ખૂબ આભાર....

તેમજ મારો દીકરો ઓમ રાવલ(૮:૨૫ કલાક સતત આપણી ઢઢલકઢૈઠઅઢઢલૂજ(ઢઢૈડી) યુ ટ્યુબ ચેનલ લાઈવ આપી આપણાં દર્શકો ને ઘેર બેઠા આખો કાર્યક્રમ નિહાળી શકે તેવી સેવા આપવા બદલ એડમીન ટીમ વતી ખૂબ ખૂબ આભાર.... આખા કાર્યક્રમ ને સંચાલન/એકર તરીકે સતત સાથે રહી જે સેવા આપી તે બદલ આપણાં જે સભ્ય જાનકી સોની નો પણ આભાર માનીએ છીએ. ઉપરાંત જીવનભરના અભિપ્રેયોથી ધધારેલ સૌ સભ્યો નો કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા બદલ ખુબ ખુબ આભાર..... જે સભ્યો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ મા ફીબરીને હાજરી આપવાના ઉત્સાહ માં જે વધારો કરી નામ નોંધાવ્યા અને સંજોગવશાત હાજર રહી ના શક્યા તેમનો પણ ખૂબ ખૂબ આભાર માનું છું. . . જે લોકો કાર્યક્રમ મા ભાગ લેવા ઉત્સુક હોવા છતાં પ્રસંગોપાત. કોઈ ચોક્કસ કારણો સર આવી ના શક્યા અને કાર્યક્રમ ને આર્થિક સહકાર આપવામાં પણ પાછી પાની કરી નહિ તેમનો પણ અંગત સહકાર આપવા બદલ તેમનો પણ ખૂબ ખૂબ આભાર.... ★
 ★ કાર્યક્રમ દરમિયાન સવારે ગરમ ગરમ ચાહ નાસ્તો...બપોરે ગરમાગરમ બ્રહ્મ ભોજન...સાંજે ચાહ,કોફી અને પૂર્ણાહુતિ બાદ હળવા

ભોજન ની સંપૂર્ણ જવાબદારી અદા કરનાર કેટરર્સ મિત્ર પ્રકાશ પુરોહિત નો પણ આભાર...અંધજન મંડળ સંસ્થા નો પણ પ્રાર્થના હોલ ની સવારે ૯ થી રાત્રે ૯ સુધીની સેવા આપ્યા બદલ ખૂબ ખૂબ આભાર... સમગ્ર કાર્યક્રમ મા મારા પારિવારિક વડીલ મોટા ભાઈ સુનીલ રાવલ,ભાભી નયના રાવલ(કરાઓકે માં ભાગ લીધેલ) તેમજ મારા વેવાઈ ભરતભાઈ, પ્રેમિલા બેન,લીના (કરાઓકે માં સંચાલક સાથે ગીત માં ભાગ લીધેલ)ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમ મા પણ ભાગ લઈ સાથ સહકાર આપવા બદલ તેમનો પણ આભાર..... સમગ્ર કાર્યક્રમ ના આયોજન માં કોઈ ક્ષતિ રહી ગઈ હોય, જાણે અજાણે કોઈનું નામ, સન્માન માં રહી ગયું હોય તો મને સંચાલક પ્રદીપ રાવલ તેમજ એડમીન ટીમ ને દરગુજર કરશો... સહયોગી શુપ સાહિત્ય સંગીત નું વિશ્વ આયોજક કૌશિક શાહ, રાજુલ શાહ વતી મોડરેટર ભરત સાંગાણી શુભેચ્છા સંદેશ વાંચી ને સમગ્ર કાર્યક્રમ મા સહયોગી શુપ ની અદ્રશ્ય પણ દશ્ય જેવી હાજરી ના શાબ્દિક દર્શન કરાવ્યા તે બદલ તેમના પણ ઋણી છીએ. સંચાલક પ્રદીપ રાવલ, એડમીન ટીમ(ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક આયોજિત સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ.દ્વિતીય સ્નેહમિલન ૨૦૨૪ ★

બારશાખ રાજપૂત ક્ષાતિપંચ અમદાવાદ દ્વારા ગણતંત્ર દિવસ નિમિત્તે રમતોત્સવ યોજાયો



અમદાવાદ પ્રહલાદ નગર પાસે આવેલ રમાડા ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે .૨૬ જાન્યુઆરી ગણતંત્ર દિવસ ના રોજ બાળકો .યુવાનો .મહિલાઓ માટે વિવિધ રમતો મણકા પૂરવણી. પોટેટો રેસ. લીબુ ચમચો. કોથળા દોડ જેવી નો રમતોત્સવ યોજાયો જેમા ૩ વર્ષ થી ૪૫ વર્ષ ના લોકો મોટી સંખ્યા મા ભાગ લીધો હતો આ કાર્યક્રમ મા બારશાખ રાજપૂત ક્ષાતિપંચ અમદાવાદ ની મહિલાવીગં તેમજ સમાજ ના યુવાનો દ્વારા કાર્યક્રમ નુ આયોજન કરવામા આવ્યુ હતુ આ પ્રસંગે સમાજ ના પ્રમુખ શ્રી સુરેન્દ્ર સિહ મકવાણા અને આગેવાન એ વિજેતા લોકો ને સન્માનિત કરવામા આવ્યા હતા સમાજ ના લોકો ને અભિનંદન આપ્યા હતા

અમદાવાદ પ્રહલાદ નગર પાસે આવેલ રમાડા ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે .૨૬ જાન્યુઆરી ગણતંત્ર દિવસ ના રોજ બાળકો .યુવાનો .મહિલાઓ માટે વિવિધ રમતો મણકા પૂરવણી. પોટેટો રેસ. લીબુ ચમચો. કોથળા દોડ જેવી નો રમતોત્સવ યોજાયો જેમા ૩ વર્ષ થી ૪૫ વર્ષ ના લોકો મોટી સંખ્યા મા ભાગ લીધો હતો આ કાર્યક્રમ મા બારશાખ રાજપૂત ક્ષાતિપંચ અમદાવાદ ની મહિલાવીગં તેમજ સમાજ ના યુવાનો દ્વારા કાર્યક્રમ નુ આયોજન કરવામા આવ્યુ હતુ આ પ્રસંગે સમાજ ના પ્રમુખ શ્રી સુરેન્દ્ર સિહ મકવાણા અને આગેવાન એ વિજેતા લોકો ને સન્માનિત કરવામા આવ્યા હતા સમાજ ના લોકો ને અભિનંદન આપ્યા હતા

ડાંગ જિલ્લા સુબીર તાલુકાના બારીપાડા ગામે હનુમાન દાદા ની મુર્તિ સ્થાપના કરવામાં આવી



ડાંગ જિલ્લાના સુબીર તાલુકાના બારીપાડા (ગોવહાણ) ગામે ગ્રામ જનો દ્વારા હનુમાન દાદા ની મૂર્તિ સ્થાપના કાર્ય ક્રમ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ડાંગ જિલ્લા આહવા ખાતે વિધાનસભાના નાયબ ઇંડકશ્રીની ઉપસ્થિતિમા યોજાય પશુપાલન શિબિર

આહવા: ગુજરાત સરકારના પશુપાલન વિભાગ તથા ડાંગ જિલ્લા પંચાયત પશુપાલન શાખા, આહવાના સહયોગથી ડાંગ સ્વરાજ આશ્રમના ટિચર હોલ ખાતે, ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ ઇંડકશ્રી વિજયભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા કક્ષાની પશુપાલન શિબિર ક્રમ પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



યોજનાઓનો લાભ લેવાનો અનુરોધ કર્યો હતો.

નાયબ જાણકારી પુરી પાડવામાં આવી

ડો.બી.એલ.માહલા દ્વારા પશુ સંવર્ધન વિશેની વિસ્તૃત જાણકારી પુરી પાડવામાં આવી હતી.

દરમિયાન ઉપસ્થિત નાયબ પશુપાલન નિયામકશ્રી ડો.એચ.એ.દાકરે દ્વારા દૂષણા